

◎正誤 大藤利治君原著第 47 年第 9 號第 2605 頁挿圖顛倒に付下の通り訂正す.

Fig. 9. A.

